
República de Colombia 

Rama Judicial  

 
Comisión Nacional de Disciplina Judicial 

SECRETARIA JUDICIAL 
 

E D I C T O 

 
LA SUSCRITA SECRETARIA DE LA COMISIÓN NACIONAL DE DISCIPLINA 

JUDICIAL 
 

H A C E    C O N S T A R 
 

QUE DENTRO DEL PROCESO DISCIPLINARIO 110011102000201801451   
CONTRA MARTHA SOFIA FERNANDEZ BOYACA - JUEZ 17 PENAL DEL 
CIRCUITO DE BOGOTA, SIENDO DENUNCIANTE MARIA EDITH PULIDO 
BAQUERO - FISCAL 239 SECCIONAL, CON FECHA ONCE (11) de NOVIEMBRE 
de DOS MIL VEINTE (2020), SE DICTÓ PROVIDENCIA QUE RESUELVE 
PRIMERO. - CONFIRMAR LA PROVIDENCIA 4 DE MAYO DE 2018, POR MEDIO 
DE LA CUAL LA SALA JURISDICCIONAL DISCIPLINARIA DEL CONSEJO 
SECCIONAL DE LA JUDICATURA DE BOGOTÁ SE INHIBIÓ DE ADELANTAR 
ACCIÓN DISCIPLINARIA CONTRA LA DOCTORA MARTHA SOFÍA 
FERNÁNDEZ BOYACÁ, JUEZ 17 PENAL DEL CIRCUITO DE BOGOTÁ, POR 
LAS RAZONES EXPUESTAS EN ESTE PROVEÍDO. 
 
PARA NOTIFICAR A MARTHA SOFIA FERNANDEZ BOYACA - JUEZ 17 PENAL 
DEL CIRCUITO DE BOGOTA, SE FIJA EL PRESENTE EDICTO POR EL 
TÉRMINO DE TRES DÍAS, HOY 27/05/2021, A LAS OCHO DE LA MAÑANA (8 
A.M.) 
 
 
 

 
YIRA LUCÍA OLARTE ÁVILA 

Secretaria Judicial 
 

CERTIFICO QUE EL PRESENTE EDICTO PERMANECIÓ FIJADO DESDE EL 
DÍA QUE EN EL SE INDICA, HASTA HOY 31/05/2021, A LAS CINCO DE LA 
TARDE (5 P.M.) 
 

 
ELABORÓ: LEIDY PAOLA CHARRY GARZON REVISÓ: PAULA CARRILLO C. 
 ESCRIBIENTE GRADO 7  ABOGADO GRADO 21 
 

 
 
 
 

YIRA LUCIA OLARTE AVILA 
SECRETARIA JUDICAL 

 
 
 
 

NÚMERO DE RADICACIÓN 110011102000201801451 01 

DEL CONSEJO SECCIONAL DE BOGOTA SALA JURISDICCIONAL 
DISCIPLINARIA 



República de Colombia 

Rama Judicial  

 
Comisión Nacional de Disciplina Judicial 

SECRETARIA JUDICIAL 
 
 

E D I C T O 

 
LA SUSCRITA SECRETARIA DE LA COMISIÓN NACIONAL DE DISCIPLINA 

JUDICIAL 
 

H A C E    C O N S T A R 
 

QUE DENTRO DEL PROCESO DISCIPLINARIO 660011102000201600569   
CONTRA HERMAN VERGARA HINCAPIE, SIENDO DENUNCIANTE JOSE 
FERNANDO VANEGAS, CON FECHA OCHO (8) de JULIO de DOS MIL VEINTE 
(2020), SE DICTÓ PROVIDENCIA QUE RESUELVE PRIMERO: CONFIRMAR LA 
DECISIÓN PROFERIDA EL TRES (3) DE OCTUBRE DE 2017, POR MEDIO DE 
LA CUAL LA SALA JURISDICCIONAL DISCIPLINARIA DEL CONSEJO 
SECCIONAL DE LA JUDICATURA DE RISARALDA, RESOLVIÓ TERMINAR EL 
PROCEDIMIENTO Y ARCHIVAR LAS DILIGENCIAS EN FAVOR DEL 
ABOGADO HERMAN VERGARA HINCAPIE DE CONFORMIDAD CON LO 
EXPUESTO EN LA PARTE MOTIVA DE ESTE PROVEÍDO, EN 
CONSECUENCIA, ORDÉNESE EL ARCHIVO DE LAS DILIGENCIAS. 
 
PARA NOTIFICAR A HERMAN VERGARA HINCAPIE, SE FIJA EL PRESENTE 
EDICTO POR EL TÉRMINO DE TRES DÍAS, HOY 27/05/2021, A LAS OCHO DE 
LA MAÑANA (8 A.M.) 
 
 
 

 
YIRA LUCÍA OLARTE ÁVILA 

Secretaria Judicial 
 

CERTIFICO QUE EL PRESENTE EDICTO PERMANECIÓ FIJADO DESDE EL 
DÍA QUE EN EL SE INDICA, HASTA HOY 31/05/2021, A LAS CINCO DE LA 
TARDE (5 P.M.) 
 

 
ELABORÓ: LEIDY PAOLA CHARRY GARZON REVISÓ: PAULA CARRILLO C. 
 ESCRIBIENTE GRADO 7  ABOGADO GRADO 21 
 

 
 
 
 

YIRA LUCIA OLARTE AVILA 
SECRETARIA JUDICAL 

 

 
 
 

NÚMERO DE RADICACIÓN 660011102000201600569 01 

DEL CONSEJO SECCIONAL DE RISARALDA  SALA DISCIPLINARIA 



República de Colombia 

Rama Judicial  

 
Comisión Nacional de Disciplina Judicial 

SECRETARIA JUDICIAL 
 

E D I C T O 

 
LA SUSCRITA SECRETARIA DE LA COMISIÓN NACIONAL DE DISCIPLINA 

JUDICIAL 
 

H A C E    C O N S T A R 
 

QUE DENTRO DEL PROCESO DISCIPLINARIO 110011102000201504316   
CONTRA ELMAR AURELIO MARCONI QUINTERO, SIENDO DENUNCIANTE 
JAVIER PEREZ CORREA, CON FECHA VEINTE (20) de MAYO de DOS MIL 
VEINTIUNO (2021), SE DICTÓ PROVIDENCIA QUE RESUELVE PRIMERO: 
CONFIRMAR LA SENTENCIA PROFERIDA POR LA ENTONCES SALA 
JURISDICCIONAL DISCIPLINARIA DEL CONSEJO SECCIONAL DE LA 
JUDICATURA DE BOGOTA DEL 16 DE FEBRERO DE 2017, EN LA QUE 
RESOLVIO SANCIONAR AL ABOGADO ELMAR AURELIO MARCONI 
QUINTERO CON SUSPENSION EN EL EJERCICIO DE LA PROFESION POR 
EL TERMINO DE DOS (2) MESES, POR INCURRIR DE MANERA DOLOSA EN 
LA FALTA CONTEMPLADA EN EL NUMERA 4° DEL ARTICULO 35 DE LA LEY 
1123 DE 2007, EN DESCONOCIMINETO DEL DEBER CONSAGRADO EN EL 
NUMERA 8° DEL ARTICULO DE LA MISMA NORMA. 
 
PARA NOTIFICAR A ELMAR AURELIO MARCONI QUINTERO Y EL 
APODERADO JICKSON DANIEL RODRIGUEZ HEREDIA, SE FIJA EL 
PRESENTE EDICTO POR EL TÉRMINO DE TRES DÍAS, HOY 27/05/2021, A 
LAS OCHO DE LA MAÑANA (8 A.M.) 
 
 
 

 
YIRA LUCÍA OLARTE ÁVILA 

Secretaria Judicial 
 

CERTIFICO QUE EL PRESENTE EDICTO PERMANECIÓ FIJADO DESDE EL 
DÍA QUE EN EL SE INDICA, HASTA HOY 31/05/2021, A LAS CINCO DE LA 
TARDE (5 P.M.) 
 

 
ELABORÓ: LEIDY PAOLA CHARRY GARZON REVISÓ: PAULA CARRILLO C. 
 ESCRIBIENTE GRADO 7  ABOGADO GRADO 21 
 

 
 
 
 

YIRA LUCIA OLARTE AVILA 
SECRETARIA JUDICAL 

 
 

NÚMERO DE RADICACIÓN 110011102000201504316 01 

DEL CONSEJO SECCIONAL DE LA JUDICATURA DE BOGOTA SALA 
DISCIPLINARIA 



República de Colombia 

Rama Judicial  

 
Comisión Nacional de Disciplina Judicial 

SECRETARIA JUDICIAL 
 

E D I C T O 
 

LA SUSCRITA SECRETARIA DE LA COMISIÓN NACIONAL DE DISCIPLINA JUDICIAL 
 

H A C E    C O N S T A R 
 

QUE DENTRO DEL PROCESO DISCIPLINARIO 500011102000201700923 CONTRA EDUARDO 
PLAZAS PEREZ, SIENDO DENUNCIANTE DE OFICIO JUZGADO PRIMERO ADMINISTRATIVO 
DE VILLAVICENCIO, CON FECHA DOCE (12) de MAYO de DOS MIL VEINTIUNO (2021), SE 
DICTÓ PROVIDENCIA QUE RESUELVE PRIMERO: MODIFICAR  PARCIALMENTE LA 
SENTENCIA DE PRIMERA INSTANCIA DEL  SEIS (6) DE JUNIO DE DOS MIL DIECINUEVE 
(2019), PROFERIDA POR LA SALA JURISDICCIONAL DISCIPLINARIA SECCIONAL DEL META, 
MEDIANTE LA CUAL DECLARÓ RESPONSABLE DISCIPLINARIAMENTE AL ABOGADO 
EDUARDO PLAZAS PÉREZ TRAS INCURRIR EN LA  FALTA DISCIPLINARIA CONSAGRADA 
EN EL ARTÍCULO 39 DE LA LEY 1123 DE 2007 EN CONCORDANCIA CON EL ARTÍCULO 29 
NUMERAL 4º IBÍDEM, POR QUEBRANTAR EL DEBER PROFESIONAL ESTABLECIDO EN EL 
ARTÍCULO 28 NUMERAL 19º DE LA LEY EN CITA, Y  LE IMPUSO LA SANCIÓN DE 
SUSPENSIÓN EN EL EJERCICIO DE LA PROFESIÓN DE DOS (2) AÑOS Y MULTA 
EQUIVALENTE A DIEZ (10) SALARIOS MÍNIMOS LEGALES MENSUALES VIGENTES; PARA EN 
SU LUGAR: TERMINAR Y ARCHIVAR LA ACTUACIÓN DISCIPLINARIA A FAVOR DEL 
INVESTIGADO, EN RELACIÓN CON EL HECHO REFERIDO A LA ASISTENCIA EL 27 DE 
NOVIEMBRE DE 2015, A LA CONCILIACIÓN PREJUDICIAL ANTE LA PROCURADURÍA 206 
JUDICIAL I DE VILLAVICENCIO COMO APODERADO DEL CONVOCANTE JOSÉ ARNULFO 
ROLDAN RAMÍREZ, DE ACUERDO CON LO EXPUESTO EN LA PARTE MOTIVA DE ESTA 
PROVIDENCIA. CONFIRMAR LA RESPONSABILIDAD DISCIPLINARIA DECLARADA CONTRA 
EL ABOGADO EDUARDO PLAZAS PÉREZ POR HABER INCURRIDO EN LA FALTA DESCRITA 
EN EL ARTÍCULO 39 EN CONCORDANCIA CON EL ARTÍCULO 29 NUMERAL 4º DE LA LEY 
1123 DE 2007, POR QUEBRANTAR EL DEBER PROFESIONAL ESTABLECIDO EN EL 
ARTÍCULO 28 NUMERAL 19º DE LA LEY EN CITA, EN RELACIÓN CON EL OTRO HECHO 
IMPUTADO AL INVESTIGADO, DE ACUERDO CON LAS CONSIDERACIONES EXPUESTAS EN 
LA PARTE MOTIVA DE ESTA PROVIDENCIA.- EN CONSECUENCIA, REDUCIR LA SANCIÓN 
IMPUESTA DE DOS (2) AÑOS DE SUSPENSIÓN EN EL EJERCICIO DE LA PROFESIÓN A UN 
(1) AÑO; Y REDUCIR LA SANCIÓN DE MULTA DE DIEZ (10) SALARIOS MÍNIMOS LEGALES 
MENSUALES VIGENTES IMPUESTA EN PRIMERA INSTANCIA A CINCO (05) SALARIOS 
MÍNIMOS LEGALES MENSUALES VIGENTES. 
 
PARA NOTIFICAR A EDUARDO PLAZAS PEREZ Y LA APODERADA MARIA EDILMA BAYONA 
ALVAREZ, SE FIJA EL PRESENTE EDICTO POR EL TÉRMINO DE TRES DÍAS, HOY 
27/05/2021, A LAS OCHO DE LA MAÑANA (8 A.M.) 
 
 

 
YIRA LUCÍA OLARTE ÁVILA 

Secretaria Judicial 
 

CERTIFICO QUE EL PRESENTE EDICTO PERMANECIÓ FIJADO DESDE EL DÍA QUE EN EL 
SE INDICA, HASTA HOY 31/05/2021, A LAS CINCO DE LA TARDE (5 P.M.) 

 
ELABORÓ: LEIDY PAOLA CHARRY GARZON REVISÓ: PAULA CARRILLO C. 
 ESCRIBIENTE GRADO 7  ABOGADO GRADO 21 
 

 
 

YIRA LUCIA OLARTE AVILA 
SECRETARIA JUDICAL 

 
NÚMERO DE RADICACIÓN 500011102000201700923 01 

DEL CONSEJO SECCIONAL DEL META SALA DISCIPLINARIA 



República de Colombia 

Rama Judicial  

 
Comisión Nacional de Disciplina Judicial 

SECRETARIA JUDICIAL 
 

 
E D I C T O 

 
LA SUSCRITA SECRETARIA DE LA COMISIÓN NACIONAL DE DISCIPLINA 

JUDICIAL 
 

H A C E    C O N S T A R 
 

QUE DENTRO DEL PROCESO DISCIPLINARIO 110011102000201600911   CONTRA 
GLORIA GUZMÁN DUQUE - JUEZ 56 PENAL DEL CIRCUITO DE BOGOTÁ, SIENDO 
DENUNCIANTE DE OFICIO SALA ADMINISTRATIVA CONSEJO SECCIONAL DE LA 
JUDICATURA DE BOGOTA, CON FECHA VEINTE (20) de MAYO de DOS MIL 
VEINTIUNO (2021), SE DICTÓ PROVIDENCIA QUE RESUELVE PRIMERO: 
CONFIRMAR LA SENTENCIA DE 25 DE FEBRERO DE 2019 PROFERIDA POR LA 
ENTONCES SALA JURISDICCIONAL DISCIPLINARIA DEL CONSEJO SECCIONAL DE 
LA JUDICATURA DE BOGOTÁ, QUE RESOLVIÓ SANCIONAR A LA DOCTORA 
GLORIA GUZMÁN DUQUE, EN SU CALIDAD DE JUEZ 56 PENAL DEL CIRCUITO DE 
ESTA CIUDAD, CON SUSPENSIÓN DE 45 DÍAS EN EL EJERCICIO DEL CARGO, POR 
SU INCURSIÓN EN LA PROHIBICIÓN DESCRITA EN EL ARTÍCULO 154.3 DE LA LEY 
270 DE 1996, A TÍTULO DE CULPA GRAVE, CONFORME A LO EXPUESTO EN LA 
PARTE CONSIDERATIVA DE ESTE PROVEÍDO. SEGUNDO: EN CASO DE QUE LA 
FUNCIONARIA HUBIERA CESADO EN EL EJERCICIO DE FUNCIONES PÚBLICAS, 
MUTAR LA SANCIÓN EN SALARIOS, CONFORME A LO DICHO. 
 
PARA NOTIFICAR A GLORIA GUZMÁN DUQUE - JUEZ 56 PENAL DEL CIRCUITO DE 
BOGOTÁ Y EL APODERADO LEONARDO ALFONSO MOYA GUAJE, SE FIJA EL 
PRESENTE EDICTO POR EL TÉRMINO DE TRES DÍAS, HOY 27/05/2021, A LAS 
OCHO DE LA MAÑANA (8 A.M.) 
 
 

 
YIRA LUCÍA OLARTE ÁVILA 

Secretaria Judicial 
 

CERTIFICO QUE EL PRESENTE EDICTO PERMANECIÓ FIJADO DESDE EL DÍA QUE 
EN EL SE INDICA, HASTA HOY 31/05/2021, A LAS CINCO DE LA TARDE (5 P.M.) 

 

 
ELABORÓ: LEIDY PAOLA CHARRY GARZON REVISÓ: PAULA CARRILLO C. 
 ESCRIBIENTE GRADO 7  ABOGADO GRADO 21 
 

 
 
 
 

YIRA LUCIA OLARTE AVILA 
SECRETARIA JUDICAL 

 
 

NÚMERO DE RADICACIÓN 110011102000201600911 01 

DEL CONSEJO SECCIONAL DE BOGOTA SALA JURISDICCIONAL 
DISCIPLINARIA 



República de Colombia 

Rama Judicial  

 
Comisión Nacional de Disciplina Judicial 

SECRETARIA JUDICIAL 
 
 

E D I C T O 

 
LA SUSCRITA SECRETARIA DE LA COMISIÓN NACIONAL DE DISCIPLINA 

JUDICIAL 
 

H A C E    C O N S T A R 
 

QUE DENTRO DEL PROCESO DISCIPLINARIO 110010102000201900893   
CONTRA JULIO CESAR MARTINEZ - FISCAL DELEGADO ANTE LA CORTE 
SUPREMA DE JUSTICIA, SIENDO DENUNCIANTE ANONIMO, CON FECHA 
DIECISEIS (16) de SEPTIEMBRE de DOS MIL VEINTE (2020), SE DICTÓ 
PROVIDENCIA QUE RESUELVE PRIMERO: TERMINAR EL PROCESO 
DISCIPLINARIO, ADELANTADO CONTRA EL DOCTOR JULIO CÉSAR 
MARTÍNEZ EN SU CONDICIÓN DE FISCAL DELEGADO ANTE LA CORTE 
SUPREMA DE JUSTICIA, Y, EN CONSECUENCIA, DISPONER EL ARCHIVO 
DEFINITIVO DE LA ACTUACIÓN DISCIPLINARIA, DE CONFORMIDAD CON LO 
PLASMADO EN LA PARTE MOTIVA DE ESTA DECISIÓN. 
 
PARA NOTIFICAR A JULIO CESAR MARTINEZ - FISCAL DELEGADO ANTE LA 
CORTE SUPREMA DE JUSTICIA, SE FIJA EL PRESENTE EDICTO POR EL 
TÉRMINO DE TRES DÍAS, HOY 27/05/2021, A LAS OCHO DE LA MAÑANA (8 
A.M.) 
 
 

 
YIRA LUCÍA OLARTE ÁVILA 

Secretaria Judicial 
 

CERTIFICO QUE EL PRESENTE EDICTO PERMANECIÓ FIJADO DESDE EL 
DÍA QUE EN EL SE INDICA, HASTA HOY 31/05/2021, A LAS CINCO DE LA 
TARDE (5 P.M.) 
 

 
ELABORÓ: LEIDY PAOLA CHARRY GARZON REVISÓ: PAULA CARRILLO C. 
 ESCRIBIENTE GRADO 7  ABOGADO GRADO 21 
 

 
 
 
 

YIRA LUCIA OLARTE AVILA 
SECRETARIA JUDICAL 

 

 
 

 
NÚMERO DE RADICACIÓN 110010102000201900893 00 

DEL CONSEJO SUPERIOR DE LA JUDICATURA SALA JURISDICCIONAL 
DISCIPLINARIA 



República de Colombia 

Rama Judicial  

 
Comisión Nacional de Disciplina Judicial 

SECRETARIA JUDICIAL 
 

E D I C T O 

 
LA SUSCRITA SECRETARIA DE LA COMISIÓN NACIONAL DE DISCIPLINA 

JUDICIAL 
 

H A C E    C O N S T A R 
 

QUE DENTRO DEL PROCESO DISCIPLINARIO 500011102000201700440   
CONTRA JUAN PABLO MORENO ROMERO, SIENDO DENUNCIANTE OSCAR 
TORO MERA, CON FECHA OCHO (8) de JULIO de DOS MIL VEINTE (2020), SE 
DICTÓ PROVIDENCIA QUE RESUELVE PRIMERO: CONFIRMAR LA DECISIÓN 
EMITIDA POR EL CONSEJO SECCIONAL DE LA JUDICATURA DEL META, 
SALA JURISDICCIONAL DISCIPLINARIA, EL DÍA 13 DE FEBRERO DE 2019, EN 
LA SE RESOLVIÓ TERMINAR ANTICIPADAMENTE LA INVESTIGACIÓN 
DISCIPLINARIA EN CONTRA DEL ABOGADO JUAN PABLO MORENO 
ROMERO Y POR ENDE EL CORRESPONDIENTE ARCHIVO DE LAS 
DILIGENCIAS DISCIPLINARIAS, DE CONFORMIDAD CON LA PARTE MOTIVA 
DE ESTE PROVEÍDO. 
 
PARA NOTIFICAR A JUAN PABLO MORENO ROMERO, SE FIJA EL PRESENTE 
EDICTO POR EL TÉRMINO DE TRES DÍAS, HOY 27/05/2021, A LAS OCHO DE 
LA MAÑANA (8 A.M.) 
 
 
 

 
YIRA LUCÍA OLARTE ÁVILA 

Secretaria Judicial 
 

CERTIFICO QUE EL PRESENTE EDICTO PERMANECIÓ FIJADO DESDE EL 
DÍA QUE EN EL SE INDICA, HASTA HOY 31/05/2021, A LAS CINCO DE LA 
TARDE (5 P.M.) 
 
 

 
ELABORÓ: LEIDY PAOLA CHARRY GARZON REVISÓ: PAULA CARRILLO C. 
 ESCRIBIENTE GRADO 7  ABOGADO GRADO 21 
 

 
 
 
 

YIRA LUCIA OLARTE AVILA 
SECRETARIA JUDICAL 

 
 
 

NÚMERO DE RADICACIÓN 500011102000201700440 01 

DEL CONSEJO SECCIONAL DEL META SALA DISCIPLINARIA 



República de Colombia 

Rama Judicial  

 
Comisión Nacional de Disciplina Judicial 

SECRETARIA JUDICIAL 
 

E D I C T O 

 
LA SUSCRITA SECRETARIA DE LA COMISIÓN NACIONAL DE DISCIPLINA 

JUDICIAL 
 

H A C E    C O N S T A R 
 

QUE DENTRO DEL PROCESO DISCIPLINARIO 110011102000201704985   
CONTRA LUIS IGNACIO JIMENEZ ALBA, SIENDO DENUNCIANTE SEVERO 
PRADA GOMEZ, CON FECHA DOCE (12) de MAYO de DOS MIL VEINTIUNO 
(2021), SE DICTÓ PROVIDENCIA QUE RESUELVE PRIMERO: CONFIRMAR LA 
DECISIÓN DE TERMINACIÓN Y ARCHIVO ADOPTADA EN FAVOR DEL 
ABOGADO LUIS IGNACIO JIMÉNEZ ALBA, POR PARTE DE LA OTRORA SALA 
JURISDICCIONAL DISCIPLINARIA DEL CONSEJO SECCIONAL DE LA 
JUDICATURA DE BOGOTÁ EN AUDIENCIA DE PRUEBAS Y CALIFICACIÓN 
PROVISIONAL AGOTADA EL 11 DE OCTUBRE DE 2018. 
 
PARA NOTIFICAR A LUIS IGNACIO JIMENEZ ALBA, SE FIJA EL PRESENTE 
EDICTO POR EL TÉRMINO DE TRES DÍAS, HOY 27/05/2021, A LAS OCHO DE 
LA MAÑANA (8 A.M.) 
 
 
 

 
YIRA LUCÍA OLARTE ÁVILA 

Secretaria Judicial 
 

CERTIFICO QUE EL PRESENTE EDICTO PERMANECIÓ FIJADO DESDE EL 
DÍA QUE EN EL SE INDICA, HASTA HOY 31/05/2021, A LAS CINCO DE LA 
TARDE (5 P.M.) 
 
 

 
ELABORÓ: LEIDY PAOLA CHARRY GARZON REVISÓ: PAULA CARRILLO C. 
 ESCRIBIENTE GRADO 7  ABOGADO GRADO 21 
 

 
 
 
 

YIRA LUCIA OLARTE AVILA 
SECRETARIA JUDICAL 

 
 
 

NÚMERO DE RADICACIÓN 110011102000201704985 01 

DEL CONSEJO SECCIONAL DE BOGOTA SALA JURISDICCIONAL 
DISCIPLINARIA 



República de Colombia 

Rama Judicial  

 
Comisión Nacional de Disciplina Judicial 

SECRETARIA JUDICIAL 
 

E D I C T O 

 
LA SUSCRITA SECRETARIA DE LA COMISIÓN NACIONAL DE DISCIPLINA 

JUDICIAL 
 

H A C E    C O N S T A R 
 

QUE DENTRO DEL PROCESO DISCIPLINARIO 730011102000201800104   
CONTRA OCTAVIO GALLEGO GÓMEZ Y HAMINTON URRUTIA REYES, 
SIENDO DENUNCIANTE DE OFICIO - JUZGADO CIVIL DEL CIRCUITO DE 
FRESNO TOLIMA, CON FECHA VEINTICINCO (25) de MARZO de DOS MIL 
VEINTIUNO (2021), SE DICTÓ PROVIDENCIA QUE RESEULVE PRIMERO: 
DECRETAR LA TERMINACIÓN DEL PROCESO DISCIPLINARIO A FAVOR DE 
LOS ABOGADOS OCTAVIO GALLEGO GÓMEZ Y HAMINTON URRUTIA 
REYES, EN ATENCIÓN A LAS RAZONES ANOTADAS EN LA PARTE 
CONSIDERATIVA DE LA PRESENTE PROVIDENCIA. 
 
PARA NOTIFICAR A OCTAVIO GALLEGO GÓMEZ Y HAMINTON URRUTIA 
REYES, SE FIJA EL PRESENTE EDICTO POR EL TÉRMINO DE TRES DÍAS, 
HOY 27/05/2021, A LAS OCHO DE LA MAÑANA (8 A.M.) 
 
 
 
 

YIRA LUCÍA OLARTE ÁVILA 
Secretaria Judicial 

 
CERTIFICO QUE EL PRESENTE EDICTO PERMANECIÓ FIJADO DESDE EL 
DÍA QUE EN EL SE INDICA, HASTA HOY 31/05/2021, A LAS CINCO DE LA 
TARDE (5 P.M.) 
 
 

 
ELABORÓ: LEIDY PAOLA CHARRY GARZON REVISÓ: PAULA CARRILLO C. 
 ESCRIBIENTE GRADO 7  ABOGADO GRADO 21 
 

 
 
 
 

YIRA LUCIA OLARTE AVILA 
SECRETARIA JUDICAL 

 

 
 
 

NÚMERO DE RADICACIÓN 730011102000201800104 01 

DEL CONSEJO SECCIONAL DEL TOLIMA SALA DISCIPLINARIA 



República de Colombia 

Rama Judicial  

 
Comisión Nacional de Disciplina Judicial 

SECRETARIA JUDICIAL 
 

E D I C T O 

 
LA SUSCRITA SECRETARIA DE LA COMISIÓN NACIONAL DE DISCIPLINA 

JUDICIAL 
 

H A C E    C O N S T A R 
 

QUE DENTRO DEL PROCESO DISCIPLINARIO 110011102000201802765   CONTRA 
CARLOS ARTURO TORRES LOPEZ, SIENDO DENUNCIANTE DE OFICIO JUZGADO 
QUINTO PENAL MUNICIPAL CON FUNCION DE CONOCIMIENTO DE BOGOTA, CON 
FECHA SIETE (7) de OCTUBRE de DOS MIL VEINTE (2020), SE DICTÓ PROVIDENCIA 
QUE RESUELVE PRIMERO: REVOCAR LA SENTENCIA DE FECHA 11 DE ABRIL DE 
2019, PROFERIDA POR LA SALA JURISDICCIONAL DISCIPLINARIA DEL CONSEJO 
SECCIONAL DE LA JUDICATURA DE BOGOTÁ, MEDIANTE LA CUAL SANCIONÓ CON 
SUSPENSIÓN DE CUATRO (4) MESES EN EL EJERCICIO PROFESIONAL AL 
ABOGADO CARLOS ARTURO TORRES LÓPEZ, TRAS HALLARLO RESPONSABLE 
DE LA COMISIÓN DE LA FALTA DESCRITA EN EL ARTÍCULO 33 NUMERAL 8º  DE LA 
LEY 1123 DE 2007, POR DESCONOCIMIENTO A TÍTULO DE DOLO, DEL DEBER 
PREVISTO EN EL ARTÍCULO 28-6 IBÍDEM, PARA EN SU LUGAR, PROCEDER A 
ABSOLVERLO DE TODA RESPONSABILIDAD, DE ACUERDO CON LAS 
CONSIDERACIONES EXPUESTAS EN LA PARTE MOTIVA DE ESTE PROVEÍDO. 
 
PARA NOTIFICAR A CARLOS ARTURO TORRES LOPEZ Y LA APODERADA YENIFER 
ANDREA DIAZ HERNANDEZ, SE FIJA EL PRESENTE EDICTO POR EL TÉRMINO DE 
TRES DÍAS, HOY 27/05/2021, A LAS OCHO DE LA MAÑANA (8 A.M.) 
 
 
 

 
YIRA LUCÍA OLARTE ÁVILA 

Secretaria Judicial 
 

CERTIFICO QUE EL PRESENTE EDICTO PERMANECIÓ FIJADO DESDE EL DÍA QUE 
EN EL SE INDICA, HASTA HOY 31/05/2021, A LAS CINCO DE LA TARDE (5 P.M.) 

 
 

 
ELABORÓ: LEIDY PAOLA CHARRY GARZON REVISÓ: PAULA CARRILLO C. 
 ESCRIBIENTE GRADO 7  ABOGADO GRADO 21 
 

 
 
 
 

YIRA LUCIA OLARTE AVILA 
SECRETARIA JUDICAL 

 
 

NÚMERO DE RADICACIÓN 110011102000201802765 01 

DEL CONSEJO SECCIONAL DE BOGOTA SALA JURISDICCIONAL 
DISCIPLINARIA 



República de Colombia 

Rama Judicial  

 
Comisión Nacional de Disciplina Judicial 

SECRETARIA JUDICIAL 
 

E D I C T O 

 
LA SUSCRITA SECRETARIA DE LA COMISIÓN NACIONAL DE DISCIPLINA 

JUDICIAL 
 

H A C E    C O N S T A R 
 

QUE DENTRO DEL PROCESO DISCIPLINARIO 110010102000201900434   
CONTRA LEOXMAR BENJAMIN MUNOZ ALVEAR - MAGISTRADO SALA 
PENAL DEL TRIBUNAL SUPERIOR DEL DISTRITO JUDICIAL DE CALI, SIENDO 
DENUNCIANTE JORGE HERNAN NOREÑA ESPINOSA, CON FECHA 
VEINTICINCO (25) de JUNIO de DOS MIL VEINTE (2020), SE DICTÓ 
PROVIDENCIA QUE RESUELVE PRIMERO: TERMINAR LA INVESTIGACIÓN 
DISCIPLINARIA SEGUIDA ADELANTADO CONTRA EL DOCTOR LEOXMAR 
BENJAMÍN MUÑOZ COMO MAGISTRADO DE LA SALA PENAL DEL TRIBUNAL 
SUPERIOR DEL DISTRITO JUDICIAL DE CALI – VALLE DEL CAUCA, Y EN 
CONSECUENCIA ORDENAR EL ARCHIVO DEFINITIVO DE LA ACTUACIÓN, 
DÁNDOSE APLICACIÓN A LOS ARTÍCULOS 73 Y 210 DE LA LEY 734 DE 2002, 
DE CONFORMIDAD CON LO EXPUESTO EN EL CUERPO DE ESTA 
PROVIDENCIA. 
 
PARA NOTIFICAR A LEOXMAR BENJAMIN MUNOZ ALVEAR - MAGISTRADO 
SALA PENAL DEL TRIBUNAL SUPERIOR DEL DISTRITO JUDICIAL DE CALI, 
SE FIJA EL PRESENTE EDICTO POR EL TÉRMINO DE TRES DÍAS, HOY 
27/05/2021, A LAS OCHO DE LA MAÑANA (8 A.M.) 
 
 
 

 
YIRA LUCÍA OLARTE ÁVILA 

Secretaria Judicial 
 

CERTIFICO QUE EL PRESENTE EDICTO PERMANECIÓ FIJADO DESDE EL 
DÍA QUE EN EL SE INDICA, HASTA HOY 31/05/2021, A LAS CINCO DE LA 
TARDE (5 P.M.) 
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DEL CONSEJO SUPERIOR DE LA JUDICATURA SALA JURISDICCIONAL 
DISCIPLINARIA 



República de Colombia 

Rama Judicial  

 
Comisión Nacional de Disciplina Judicial 

SECRETARIA JUDICIAL 
 

E D I C T O 

 
LA SUSCRITA SECRETARIA DE LA COMISIÓN NACIONAL DE DISCIPLINA 

JUDICIAL 
 

H A C E    C O N S T A R 
 

QUE DENTRO DEL PROCESO DISCIPLINARIO 540011102000201800694   
CONTRA FERNANDO JOSE FUENTES ARJONA, SIENDO DENUNCIANTE 
PEDRO PABLO APOLINAR RINCON, CON FECHA DIECIOCHO (18) de JUNIO 
de DOS MIL VEINTE (2020), SE DICTÓ PROVIDENCIA QUE RESUELVE 
PRIMERO: CONFIRMAR LA DECISIÓN DEL 13 DE MARZO DE 2019 
ADOPTADA POR LA DOCTORA MARTHA CECILIA CAMACHO ROJAS, 
MAGISTRADA DE LA SALA JURISDICCIONAL DISCIPLINARIA DEL CONSEJO 
SECCIONAL DE LA JUDICATURA DE NORTE DE SANTANDER, POR MEDIO 
DE LA CUAL ORDENÓ LA TERMINACIÓN DEL PROCEDIMIENTO 
DISCIPLINARIO ADELANTADO CONTRA EL ABOGADO FERNANDO JOSÉ 
FUENTES ARJONA, DE CONFORMIDAD CON LO SEÑALADO EN LOS 
ARTÍCULOS 103 DE LA LEY 1123 DE 2007, SEGÚN LO EXPUESTO EN EL 
CUERPO DE ESTE PROVEÍDO. 
 
PARA NOTIFICAR A FERNANDO JOSE FUENTES ARJONA, SE FIJA EL 
PRESENTE EDICTO POR EL TÉRMINO DE TRES DÍAS, HOY 27/05/2021, A 
LAS OCHO DE LA MAÑANA (8 A.M.) 
 
 
 

 
YIRA LUCÍA OLARTE ÁVILA 

Secretaria Judicial 
 

CERTIFICO QUE EL PRESENTE EDICTO PERMANECIÓ FIJADO DESDE EL 
DÍA QUE EN EL SE INDICA, HASTA HOY 31/05/2021, A LAS CINCO DE LA 
TARDE (5 P.M.) 
 

 
ELABORÓ: LEIDY PAOLA CHARRY GARZON REVISÓ: PAULA CARRILLO C. 
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SECRETARIA JUDICAL 
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República de Colombia 

Rama Judicial  

 
Comisión Nacional de Disciplina Judicial 

SECRETARIA JUDICIAL 
 

E D I C T O 

 
LA SUSCRITA SECRETARIA DE LA COMISIÓN NACIONAL DE DISCIPLINA 

JUDICIAL 
 

H A C E    C O N S T A R 
 

QUE DENTRO DEL PROCESO DISCIPLINARIO 110010102000201901314   
CONTRA MARIO GARCÍA IBATÁ - MAGISTRADO DE LA SALA ÚNICA DEL 
TRIBUNAL SUPERIOR DE FLORENCIA, SIENDO DENUNCIANTE DE OFICIO - 
CONSEJO SECCIONAL DE LA JUDICATURA DEL CAQUETA PRESIDENCIA-, 
CON FECHA TREINTA (30) de SEPTIEMBRE de DOS MIL VEINTE (2020), SE 
DICTÓ PROVIDENCIA QUE RESUELVE PRIMERO: TERMINAR EL PROCESO 
DISCIPLINARIO ADELANTADO CONTRA EL DOCTOR MARIO GARCÍA IBATÁ, 
EN SU CONDICIÓN DE MAGISTRADO DE LA SALA ÚNICA DEL TRIBUNAL 
SUPERIOR DE FLORENCIA, Y EN CONSECUENCIA DISPONER EL ARCHIVO 
DEFINITIVO DE LA ACTUACIÓN DISCIPLINARIA, DE CONFORMIDAD CON LO 
PLASMADO EN LA PARTE MOTIVA DE ESTA DECISIÓN. 
 
PARA NOTIFICAR A MARIO GARCÍA IBATÁ - MAGISTRADO DE LA SALA 
ÚNICA DEL TRIBUNAL SUPERIOR DE FLORENCIA, SE FIJA EL PRESENTE 
EDICTO POR EL TÉRMINO DE TRES DÍAS, HOY 27/05/2021, A LAS OCHO DE 
LA MAÑANA (8 A.M.) 
 
 
 

 
YIRA LUCÍA OLARTE ÁVILA 

Secretaria Judicial 
 

CERTIFICO QUE EL PRESENTE EDICTO PERMANECIÓ FIJADO DESDE EL 
DÍA QUE EN EL SE INDICA, HASTA HOY 31/05/2021, A LAS CINCO DE LA 
TARDE (5 P.M.) 
 

 
ELABORÓ: LEIDY PAOLA CHARRY GARZON REVISÓ: PAULA CARRILLO C. 
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Comisión Nacional de Disciplina Judicial 

SECRETARIA JUDICIAL 
 

E D I C T O 

 
LA SUSCRITA SECRETARIA DE LA COMISIÓN NACIONAL DE DISCIPLINA 

JUDICIAL 
 

H A C E    C O N S T A R 
 

QUE DENTRO DEL PROCESO DISCIPLINARIO 760011102000201801154   
CONTRA CARLOS ANDRES ARCILA SALAZAR - INTENDENTE REGIONAL DE 
CALI, SIENDO DENUNCIANTE RODRIGO SARDI DE LIMA, CON FECHA 
VEINTITRES (23) de JULIO de DOS MIL VEINTE (2020), SE DICTÓ 
PROVIDENCIA QUE RESUELVE PRIMERO: NEGAR LA NULIDAD DEPRECADA 
POR DOCTOR RODRIGO SARDI DE LIMA, QUEJOSO, DE CONFORMIDAD 
CON LO INDICADO EN LA PARTE MOTIVA DE ESTA DECISIÓN. SEGUNDO: 
CONFIRMAR DEL PROVEÍDO OBJETO DE APELACIÓN, PROFERIDO POR LA 
SALA JURISDICCIONAL DISCIPLINARIA DEL CONSEJO SECCIONAL DE LA 
JUDICATURA DEL VALLE DEL CAUCA EL 5 DE MARZO DE 2019, A TRAVÉS 
DEL CUAL SE DISPUSO DECRETAR LA TERMINACIÓN DEL PROCESO 
DISCIPLINARIO ADELANTADO CONTRA CARLOS ANDRES ARCILA SALAZAR 
EN SU CALIDAD DE INTENDENTE REGIONAL DE CALI (V) DE LA 
SUPERINTENDENCIA DE SOCIEDADES. 
 
PARA NOTIFICAR A CARLOS ANDRES ARCILA SALAZAR - INTENDENTE 
REGIONAL DE CALI, SE FIJA EL PRESENTE EDICTO POR EL TÉRMINO DE 
TRES DÍAS, HOY 27/05/2021, A LAS OCHO DE LA MAÑANA (8 A.M.) 
 
 
 

 
YIRA LUCÍA OLARTE ÁVILA 

Secretaria Judicial 
 

CERTIFICO QUE EL PRESENTE EDICTO PERMANECIÓ FIJADO DESDE EL 
DÍA QUE EN EL SE INDICA, HASTA HOY 31/05/2021, A LAS CINCO DE LA 
TARDE (5 P.M.) 
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SECRETARIA JUDICIAL 
 

E D I C T O 

 
LA SUSCRITA SECRETARIA DE LA COMISIÓN NACIONAL DE DISCIPLINA 

JUDICIAL 
 

H A C E    C O N S T A R 
 

QUE DENTRO DEL PROCESO DISCIPLINARIO 110011102000201500662   
CONTRA MARCO ELÍAS SUÁREZ - JUEZ DE PAZ DE LA LOCALIDAD DE 
SANTAFÉ - BOGOTÁ, SIENDO DENUNCIANTE DE OFICIO INSPECTORA 15 A 
DE POLICIA E ELSA PILAR SANCHEZ ROSAS, CON FECHA DOS (2) de JULIO 
de DOS MIL VEINTE (2020), SE DICTÓ PROVIDENCIA QUE RESUELVE 
PRIMERO: TERMINAR LA ACTUACIÓN DISCIPLINARIA EN FAVOR DE LA 
DOCTORA MARCO ELÍAS SUÁREZ EN CALIDAD DE JUEZ DE PAZ DE LA 
LOCALIDAD DE SANTAFÉ-BOGOTÁ, DE CONFORMIDAD CON LO EXPUESTO 
EN LA PARTE MOTIVA DE ESTE PROVEÍDO. 
 
PARA NOTIFICAR A MARCO ELÍAS SUÁREZ - JUEZ DE PAZ DE LA 
LOCALIDAD DE SANTAFÉ - BOGOTÁ, SE FIJA EL PRESENTE EDICTO POR EL 
TÉRMINO DE TRES DÍAS, HOY 27/05/2021, A LAS OCHO DE LA MAÑANA (8 
A.M.) 
 
 
 

 
YIRA LUCÍA OLARTE ÁVILA 

Secretaria Judicial 
 

CERTIFICO QUE EL PRESENTE EDICTO PERMANECIÓ FIJADO DESDE EL 
DÍA QUE EN EL SE INDICA, HASTA HOY 31/05/2021, A LAS CINCO DE LA 
TARDE (5 P.M.) 
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E D I C T O 

 
LA SUSCRITA SECRETARIA DE LA COMISIÓN NACIONAL DE DISCIPLINA 

JUDICIAL 
 

H A C E    C O N S T A R 
 

QUE DENTRO DEL PROCESO DISCIPLINARIO 110011102000201501689   
CONTRA BERCELY ORTIZ ARIZA Y FABIAN ALI ROJAS PACANCHIQUE, 
SIENDO DENUNCIANTE CAMILA ANDREA FIGUEROA DIAZ, MEDARDO 
FIGUEROA GUERRERO, RONALD STEVEN MARTINEZ VASQUEZ, CON 
FECHA CUATRO (4) de MARZO de DOS MIL VEINTE (2020), SE DICTÓ 
PROVIDENCIA QUE RESUELVE PRIMERO: DECRETAR LA TERMINACIÓN 
DEL PROCESO DISCIPLINARIO, DE CONFORMIDAD CON LAS RAZONES 
EXPUESTAS EN LA PARTE MOTIVA Y EN CONSECUENCIA, ORDENAR LA 
CESACIÓN DE PROCEDIMIENTO EN FAVOR DE LOS ABOGADOS BERCELY 
ORTIZ ARIZA Y FABIAN ALI ROJAS PACANCHIQUE. 
 
PARA NOTIFICAR A BERCELY ORTIZ ARIZA Y FABIAN ALI ROJAS 
PACANCHIQUE, SE FIJA EL PRESENTE EDICTO POR EL TÉRMINO DE TRES 
DÍAS, HOY 27/05/2021, A LAS OCHO DE LA MAÑANA (8 A.M.) 
 
 
 
 

 
YIRA LUCÍA OLARTE ÁVILA 

Secretaria Judicial 
 

CERTIFICO QUE EL PRESENTE EDICTO PERMANECIÓ FIJADO DESDE EL 
DÍA QUE EN EL SE INDICA, HASTA HOY 31/05/2021, A LAS CINCO DE LA 
TARDE (5 P.M.) 
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